

6 марта 2001 (37)

Миронов Андрей

Комм. правда. - 2001. - 6 марта. - с. 23.

ЮБИЛЕЙ

Андрей Миронов мог стать Женей Лукашиным!



Фото Анатолия МЕЛЕХОВА.

Миронов, которого мы помним...

8 марта актеру исполнилось бы 60 лет. В ночь накануне смотрите на РТР программу «Театр+ТВ»: «Вспоминия Миронова. Капустник»

К Международному женскому дню телеканалы приберегли немало интересных программ, и этому не стоит удивляться: в России праздники по традиции встречают с чуть ли не непрерывно работающим телевизором. Но 8 марта – это не только женский праздник. В этот день замечательному актеру Андрею Миронову исполнилось бы 60 лет. На РТР к этой дате сделали необычную передачу.

Рассказывает автор и ведущая «Театра+ТВ» Екатерина Уфимцева:

– Нам очень не хотелось выпускать в этот день грустную и патетическую программу. Долго думали, и наконец Михаила Швыдкого (Михаил Ефимович ведет передачу вместе со мной) осенила идея: «А не сделать ли нам театральный капустник.

Сейчас ведь далеко не все помнят, откуда пошла эта традиция. А было все так: в дореволюционной России в дни поста запрещалось играть спектакли, поэтому ак-

теры собирали своих друзей, пекли пироги (обязательно с капустой) и рассказывали байки. Уверен, если бы Андрей был с нами, такая атмосфера ему бы пришлось по душе». И мы пригласили друзей и близких Миронова на театральные посиделки.

Сценария не было – каждый рассказывал то, что хотел. Михаил Державин вспоминал о том, как разыгрывал своего приятеля на рыбалке, Эльдар Рязанов – как Миронов не прошел кинопробы в его «Иронии судьбы» (кстати, на роль его партнерши в этой комедии планировалась Людмила Гурченко), а Лев Дуров – как Миронов единственный раз изменил родному Театру Сатиры и сыграл у Анатолия Эфроса в «Продолжении Дон Жуана» в Театре на Малой Бронной, и в какой восторг пришел некий западный миллионер, случайно увидев этот спектакль...

Однако в программе будут не только воспоминания. Николай Караченцов исполнит

новую песню на слова Леонида Филатова, Дмитрий Харатьян, кстати, когда-то ставший лауреатом фестиваля актерской песни имени Андрея Миронова, споет любимую вещь своего кумира «Кто на новенького», а Маша Голубкина войдет в роль бабочки (той самой, которая «крылышками бяк-бяк-бяк-бяк»).

Конечно же, телезрители увидят на телеэкране и Андрея Миронова, но это будет отнюдь не традиционные для таких передач сцены из фильмов и спектаклей. Фрагменты подобраны так, что Андрей Александрович как бы будет вести диалог со своими собеседниками.

Жаль только, что руководство РТР задвинуло эту передачу на эфирные задворки. Впрочем, те, кто любит Андрея Миронова, и в полночь эту передачу обязательно посмотрят.

Алексей БЕЛЫЙ.